Luring 3 : Nikmatnya Membaca Al-Qur’an dengan Tajwid

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : MTs. Al-Khairaat Baluase
Mata Pelajaran : Al-Quran Hadis
Kelas / Semester : VII (Tujuh) /2
Alokasi Waktu : 3 TM (6 x 40 Jam)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik mampu :
Menerapakan hukum bacaan Qalgalah dalam surah Al-Bayyinah (98), Al-Kafirun (109) dan Al-Qur’an surah-
Surah pendek pilihan dengan benar melalui demonstrasi

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan Pendahuluan

1. Guru membuka pembelajaran dengan ucapan salam, hamdalah dan mengawalinya dengan mengucapkan
Basmalah melalui WA Group secara On-Line

2. Guru memotivasi peserta didik agar tetap memiliki semangat keilmuan, dan memberi pesan agar sena-
ntiasa menjaga diri/keluarga/ dan lingkunnya tetap dalam keadaan bersih dan sehat (di rumah saja)

b. Kegiatan Inti

1. Siswa membuka Al-Qur’an dan mengamati surah serta ayat yang mengandung hukum bacaan Qalqalah
2. Meminta siswa memberikan tanda pada surah atau ayat Al-Qur’an (yang telah dibaca/ diamati)

3. Melakukan Tanya jawab tentang hukum bacaan galgalah

4. Memberi apresiasi atas jawaban atau hafalan siswa

5. Memberikan tugas secara individu

c. Kegiatan Penutup

1. Guru menetapakan batas interval waktu pengumpulan tugas seuai kesepakatan

2. Guru maupun siswa menyimpulkan materi ajar

3. Guru memotivasi siswa agar tetap semangat belajar selama masa pandemic, dan memiliki komitmen
Disetiap pembelajaran

4.  Guru menutup dengan ucapan hamdalah, do’a dan diakhiri dengan salam

C. PENILAIAN
1. Kognitif : Jawaban siswa berdasarkan pengetahuan sesuai materi yang di ajarkan
2. Afektif . Siswa memilki kedisiplinan dalam mengerjakan tugas yang di berikan
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